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				Μεθοδος βιοσυντονισμου BalanceWave Υπηρεσιες και συσκευες
			

				
				
				
				
				Εξισορρόπηση της σωματικής και ψυχικής υγείας
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				Τι Κάνουμε


			

				
				
				
				
				Η BCL Ηλεκτρομαγνητική κατασκευάζει και εμπορεύεται συσκευές βιοσυντονισμού, ενώ παράλληλα παρέχει υποστηρικτικές υπηρεσίες με τη μέθοδο βιοσυντονισμού BalanceWave.

Η μέθοδος βιοσυντονισμού BalanceWave είναι μια προσέγγιση που επιδιώκει να επαναφέρει την αρμονία και την ενέργεια στο ανθρώπινο σώμα.

Μέσω της διαδικασίας της ηλεκτρομαγνητικής μέτρησης, δηλ. της σάρωσης του ηλεκτρομαγνητικού πεδίου όλων των οργάνων, βλέπουμε τη συνολική ενεργειακή κατάσταση του οργανισμού.  Με τη μέθοδο βιοσυντονισμού BalanceWave και τη χρήση των συσκευών μας εκπέμπουμε  διορθωτικές συχνότητες  οι οποίες επαναφέρουν τον σωστό συντονισμό, την αρμονία και την ευεξία.
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				Τι Είναι η Μέθοδος Βιοσυντονισμού BalanceWave


			

				
				
				
				
				Ο κλασικός βιοσυντονισμός βασίζεται στην επιστημονικά αποδεδειγμένη αρχή της κβαντικής ηλεκτροδυναμικής κατά την οποία τα κύτταρα του σώματός μας εκπέμπουν και λαμβάνουν ηλεκτρομαγνητικά σήματα.

Η μέθοδος βιοσυντονισμού BalanceWave είναι μια προσέγγιση που επιδιώκει να επαναφέρει την αρμονία και την ενέργεια στο ανθρώπινο σώμα. Αξιοποιεί τη δύναμη του ηλεκτρομαγνητικού πεδίου για να επηρεάσει θετικά τη φυσιολογία και τη ψυχοσωματική ευεξία. Επικεντρώνεται στην επαναφορά του οργανισμού στην ιδανική κατάσταση μέσω της εκπομπής χαμηλών, φυσιολογικών για τον οργανισμό αρμονικών συχνοτήτων , οι οποίες ισορροπούν ενεργειακά τον οργανισμό και επαναφέρουν την αρμονική λειτουργία του, ενεργοποιώντας τον φυσικό μηχανισμό αυτοΐασης.
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				Λένε για Εμάς


			

				
				
				
				
				Δεν έχω λόγια να ευχαριστήσω αρκετά τον Χριστόδουλο, για την υπομονή και τη φροντίδα του ώστε να φτάσει στην ουσία ενός υποκείμενου προβλήματος υγείας που μου προκαλούσε χρόνιο, εξουθενωτικό πόνο.
Αφού έκανε τη διάγνωση, εργάστηκε με επιμέλεια και υπομονή για να επαναφέρει το σώμα σε ισορροπία.
Υπέφερα πάνω από έναν χρόνο και μου έδωσε λύση άμεσα.
Συνιστώ ανεπιφύλακτα την BCL.
Σας ευχαριστώ και πάλι.

Μάρθα Γειτονέα Αρβανίτη



Κατόπιν κοιλιακού άλγους με συνεχή επιδείνωση από το καλοκαίρι του 2022, έκανα υπερηχογράφημα στην κοιλιά και διαπιστώθηκε ομφαλοκήλη.
Με την μέθοδο της BCL  από τον Δεκέμβριο 2022 και την χρήση της συσκευής Port FR 324 υπήρξε βελτίωση του κοιλιακού άλγους σε διάστημα 4 μηνών κατά 80%

Αντώνης Π
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				Ποια είναι τα οφέλη της μεθόδου βιοσυντονισμού BalanceWave;
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						Χαλάρωση και μείωση του στρες
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						Αναζωογόνηση και ενεργοποίηση των κυττάρων
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						Ενίσχυση του ανοσοποιητικού συστήματος
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						Ευεξία και ισορροπία
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						Προώθηση της αυτοθεραπείας
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						Βελτίωση του ύπνου και της ξεκούρασης
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						Ενίσχυση της αντοχής και της απόδοσης

						
					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες;


			

				
				
				
				
				Επικοινωνήστε μαζί μας για να σας ενημερώσουμε για τα πλεονεκτήματα του βιοσυντονισμού με τη μέθοδο BalanceWave και πώς μπορεί να σας φανεί χρήσιμος, τόσο σε επίπεδο πρόληψης αλλά και για να σας δώσει λύσεις σε θέματα αποσυντονισμού του οργανισμού που σας απασχολούν.


			

				Επικοινωνια
			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Συσκευές βιοσυντονισμού BalanceWave


			

				
				
				
				
				Οι συσκευές βιοσυντονισμού BalanceWave διατίθενται σε τρεις εκδόσεις ανάλογα με τις ανάγκες και τις απαιτήσεις του κάθε οργανισμού.

Το mod. Port-300FR.v2  (μικρή έκδοση) είναι μια φορητή συσκευή εκπομπής 320 συχνοτήτων αλλά με μικρή εμβέλεια εκπομπής μόλις 1m, για να την έχετε δίπλα σας στις μετακινήσεις σας πχ στο αυτοκίνητο, στην εργασία σας κλπ.

Το mod. Port-324FR.v2 (μεσαία έκδοση) είναι μια συσκευή εκπομπής 320 συχνοτήτων με εμβέλεια εκπομπής 16m. Mπορείτε να την τοποθετήσετε εκεί όπου περνάτε τις περισσότερες ώρες σας!

Το mod. Port-624FR.v2 (μεγάλη έκδοση) είναι μια συσκευή εκπομπής 640 συχνοτήτων με εμβέλεια εκπομπής 16m. Mπορείτε να την τοποθετήσετε εκεί όπου περνάτε τις περισσότερες ώρες σας!

Επιλέξτε το πλήθος των συχνοτήτων, την εμβέλεια εκπομπής, την ταχύτητα και απολαύστε τα οφέλη του βιοσυντονισμού BalanceWave όπου και αν βρίσκεστε.


			

				Συσκευεσ
			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Προσοχή: Οι συσκευές μας δεν είναι ιατρικά μηχανήματα και η χρήση τους καθώς και η μέθοδος βιοσυντονισμού BalanceWave ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να αντικαθιστούν τις οδηγίες του προσωπικού ιατρού σας.
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				Οι επιστημονικές έρευνες θα συνεχιστούν αδιάκοπα, καθώς οι πρακτικές χρήσεις της έκθεσης σε ηλεκτρομαγνητικά κύματα δεν έχουν αποκαλύψει ακόμη το πλήρες εύρος τους. Η BCL, αμιγώς Ελληνική και παρούσα σε όλες τις εξελίξεις του κλάδου, βρίσκεται στην προνομιακή θέση να προσφέρει τους καρπούς της επιστήμης στο ευρύ κοινό.
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				[email protected]

693 61 52 718

22210 75 241

Λεωφ. Γ. Παπανδρέου 3ο χλμ., Χαλκίδα, 34100, Ελλάδα


			

				
				
				
				
				Πολιτική Απορρήτου


			

				
				
				
				
				Όροι Χρήσης & Προϋποθέσεις


			

			

				
				
				
				
			

				
				
			
		

	
		


			
		

		


			


	
		

		Cookies

		
			
		

	


	

	
		Για να παρέχουμε τις καλύτερες εμπειρίες, χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες συσκευής. Η συναίνεση σε αυτές τις τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαζόμαστε δεδομένα όπως η συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συναίνεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ορισμένα χαρακτηριστικά και λειτουργίες.

		
		
			
				
						
							Λειτουργικά
							
								
									
									Λειτουργικά
								
								Πάντα ενεργό							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή η πρόσβαση είναι απολύτως απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό να καταστεί δυνατή η χρήση μιας συγκεκριμένης υπηρεσίας που ζητείται ρητά από τον συνδρομητή ή χρήστη ή για τον αποκλειστικό σκοπό της μετάδοσης μιας επικοινωνίας μέσω δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.
				

			

			
				
						
							Preferences
							
								
								Preferences
							
							
								
							
						
				
				
					The technical storage or access is necessary for the legitimate purpose of storing preferences that are not requested by the subscriber or user.
				

			

			
				
						
							Στατιστικά
							
								
								Στατιστικά
							
							
								
							
						
				
				
					The technical storage or access that is used exclusively for statistical purposes.
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, εκούσια συμμόρφωση από την πλευρά του Παρόχου Υπηρεσιών Διαδικτύου σας ή πρόσθετα αρχεία από τρίτο μέρος, πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται μόνο για αυτόν τον σκοπό δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την ταυτοποίησή σας.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Ο τεχνικός χώρος αποθήκευσης ή η πρόσβαση απαιτείται για τη δημιουργία προφίλ χρήστη για την αποστολή διαφημίσεων ή για την παρακολούθηση του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε πολλούς ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς μάρκετινγκ.
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